## 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源: 台灣好報 ・刊登版面:第<u></u>版 日期:<u>107</u>年<u>12</u>月<u>02</u>日



## 文藻辦聖誕燃燈禮 用愛與希望點亮巨型星星

【記者 王雯玲/高雄 報導】一年一度的聖誕節即將到來,由天主教聖吳甦樂會創辦的文藻外語大學,為迎接聖誕節,自 12 月起,精心規劃將臨期系列活動。昨(1)日傍晚,文藻外大於操場舉辦大型「聖誕燃燈禮」,號召數百名師生排成巨大星星造型,每人高舉蠟燭在夜空下閃閃發亮。典禮中同時點亮校內 14 公尺高(約 3.5 樓高)的巨型聖誕樹,師生一同迎接聖誕節的到來。

文藻外大「燃燈禮」是由吳甦樂教育中心主辦,吸引大批學生,教職員工與校友熱烈參與。活動現場湧入數百名師生,於傍晚五點鐘陸續聚集在操場上,活動一開始,由學生社團管樂社、韓國流行舞蹈社表演,炒熱現場氣氛,隨後還有文藻 J 舞社、街頭舞蹈社、詠安內思合唱團及玫瑰堂浪子樂團表演,將現場氣氛炒到最高點。

最令全校師生期待的點燈儀式,沿用天主教點燃將臨圈的傳統,作為點燈傳光的禮儀。由文藻外大校長周守民帶領全體參與人員獻上祈禱,並且點亮將臨圈蠟燭。在倒數中,眾人排成巨型星星,並且高舉手中的蠟燭,同時也點亮巨型聖誕樹。

今年文藻外大聖誕節禮儀慶典與系列活動主題為《Sharing!》,文藻外大於將臨期期間,每週逐一點燃將臨圈上的蠟燭,作為迎接耶穌聖嬰誕生的倒數計時,開啟一連串等待耶穌聖嬰誕生的系列活動。將臨期是指以四週的時間準備迎接耶穌基督的到來,而這四週又分別以「盼望」、「和好」、「喜樂」及「分享」為主題,讓每個人預備好自己的心靈,讓天主的愛與真理進入內心。

由天主教聖吳甦樂會創辦的文藻外語大學,為迎接聖誕節,自 12 月起,精心規劃將臨期系列活動。 今年文藻外大的聖誕節系列慶祝活動包括:「耶穌去哪兒?」聖誕展、「有人在為你祈禱」祈禱牆、街友 食物福袋募集、聖誕圓夢計畫、週五無肉日、聖誕節馬槽禮、手作微觀馬槽、聖誕舞展《童話故事》、 手作迷你聖誕樹、將臨期晚會、朝會報佳音、子夜彌撒及聖誕節天明彌撒等,透過一系列活動,迎接聖 誕節的到來。